
Nyári napsütésben ünnepeltük a XVII. Fehértó napját

Kellemes idő és izgalmas programok várták  
Kardoskúton, a Fehértó napjára érkező vendégeket. 
A Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság immár 
tizenhetedik alkalommal megtartott rendez- 
vényére ismét jelentős számú látogató érkezett.

Ezen a nyílt napon a Fehértó fokozottan védett terü-
letére is be lehetett menni, s nagyon sokan éltek is a 
lehetőséggel. Kollégáink segítségével a kilátóból és 
környékéről távcsöveken, spektíveken keresztül figyel-
hették meg a tó madárvilágát. Mivel ezen a nyáron sok 
eső esett, így a tó keleti medrének egy részét most is 
víz borította, melyben serényen kutattak élelem után a 
különböző vízi és parti madarak. Récefélék, partfutók, 
gulipánok igen szép számban tartózkodtak a tavon.
A kilátóhoz vezető út mellett egy jurtát állí-
tott fel a Hódmezei Őrzők Íjászegyesület. Aki 
itt megállt, az nemcsak a honfoglaláskori ma-
gyarok életmódjával és eszközeivel ismerkedhe-
tett meg, hanem kipróbálhatta az íjászkodást is.
A Kardoskút-Sóstói Állattartó telep mellett szin-
tén nagy volt a nyüzsgés. A mobil karámban bivalyt, 
szürkemarhát, szamarat, juhot, kecskét és mangalicát 
láthattak az érdeklődők, s megcsodálhatták a közel-
be felhajtott szürkemarha gulyát, valamint a cigája- 
és rackanyájat. Az itteni kilátóban szintén munka-
társunk segédkezett az égboltot átszelő madarak 
megfigyelésében. Előkerült két fakó rétihéja és egy  

kígyászölyv  is, amely nevéhez hűen éppen vízisiklót 
fogott. A rendezvény másik helyszínére, a Kardoskúti 
Múzeumhoz és az olvasókörhöz Dottó kisvonattal 
vagy pusztafogatokkal juthattak el azok a vendégeink, 
akik nem kerékpárral vagy autóval érkeztek a ren-
dezvényre. Itt is változatos, izgalmas programokkal 
vártuk őket. Természetesen gondoltunk a gyerekekre, 
akik kipróbálhatták a különböző népi játékokat, s 
olyan mára már elfeledett foglalatosságot is, mint a 
kukoricamorzsolás. Pusztaközponton kiállítások és a 
Körös-Maros Nemzeti Parkot bemutató filmvetítés, 
az olvasókör udvari színpadán pedig népzenei és nép-
tánc csoportok fellépései színesítették a programot. 
Kollégáink ragadozómadár-védelmi bemutatót is 
tartottak, így a vendégek egészen közelről megismer-
hették egyebek között a héját, az észak-afrikai uhut és 
a vándorsólymot. Ezúttal is nagyon ízletesre sikerült 
az ebédre kínált szürkemarha pörkölt, amely után 
vendégeink megkóstolhatták a Túzok sört is. Nagy 
sikert aratott a csikósbemutató és sokan vásároltak a 
Nemzeti Parki Termék Védjeggyel ellátott finom saj-
tokból, mézekből, szörpökből és egyéb termékekből. 

Köszönjük, hogy ilyen sokan megtisztelték rendezvé-
nyünket és visszavárjuk Önöket jövőre is a kardoskúti  
Fehértó napjára!

Forrás: kmnp.hu

Fotó: Perendy Nóra
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Dallal és vidámsággal köszöntöttük az időseket
Jóhangulatú találkozóra gyűltek össze a 70 éven fe-
lüliek az önkormányzat meghívására a művelődési 
ház nagytermébe, október első keddjén. 

Kis Bálint képviselő ünnepi köszöntőjében kiemelte, 
hogy a településen élő időseknek köszönetet 
kell mondanunk az elmúlt évtizedekben végzett 
tevékeny munkájukért, amellyel a család mellett a 
község életét is meghatározták. Továbbá köszönetét 
fejezte ki mindazoknak, akik az idősek ellátásában 
napi szinten lelkiismeretesen tevékenykednek. A helyi
képviselők mellett a meghívottak között a gondo-
zást végzők is helyet foglaltak, az Egészségház és a 
Házi Segítségnyújtásban résztvevő kollégák illetve 
a külterületi lakosokat ellátó tanyagondnok. A helyi 

varrodában készített kenyeres zsákot Lengyel 
György polgármester adta át minden megjelent  
vendégnek ajándékul, amelyet örömmel fogadtak. 
Kardoskút legidősebb hölgy és férfi lakóját egy-
egy ajándékcsomag várta. Az ünnepségen közülük 
a 94 éves Kocsis Jánosné Jusztika néni volt jelen, akit 
lánya kísért el erre az alkalomra. A 93 éves Gabnai  
Mihály bácsi sajnos nem tudott eljönni a rendezvényre.  

A programon Kőszegi-Németh József énekművész és 
Lestyán Mihályné nosztalgia-estje nagy sikert aratott,  
majd az ünnepségen a Kardoskúti Főnix Kulturális 
Egyesület tagjai könnyed jelenetekkel derítették
jókedvre a lelkes közönséget.

A Radnóti Miklós Nyugdíjas Klub a hagyományokat 
megtartva, az idén is vacsorát rendezett az Idősek 
Világnapja alkalmából.
 
A kerek születésnapos Arany Lajosné Emikének az 
ajándék mellett jókívánságainkat adtuk át. A helyben 
elkészített vacsorát jóízűen fogyasztottuk el, majd 
az est folyamán Fejes Sándor zenész szórakoztatott 
bennünket. A tombolahúzás, mint mindig, most 
is nevetéssel járt, hiszen a zsákbamacskák és a kis 
tasakok mindig valami huncutságot rejtenek.

Az oldalt összeállította: Vargáné Neller Borbála

Vacsorás klubest Három évtizedes múlt
Ünnepi alkalomra gyűlt össze közel száznegyven 
vendég, köztük harminc település ötvennégy alko-
tója a művelődési házba, szeptember első szombat-
ján.
Az alkotói vágy, a találkozás öröme mind-mind haj-
tóerejei irodalmi pályázatunknak, amely először 
1986-ban került meghirdetésre. Az évek alatt több, 
irodalomban jártas személy végezte a bírálatot. Idéntől 
Bárdos Zsuzsanna irodalomtörténész, magyar szakos 
pedagógus vette át Koszorús Oszkártól e tisztet, aki az 
orosházi református általános iskolások közreműkö-
désével színesítette értékelését. A díjkiosztót az alkotók 
verselése, írásaik felolvasása tette személyesebbé.

Fotó: Perendy Nóra
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